



Crédit Agricole Atlantique Vendée

Des Résultats impactés par l'instabilité de l'environnement financier

Activité au 30/06/2008 (encours)	En M€	Variation 06.2008 / 06.2007
Collecte	14 531	+ 3,33 %
Crédit	12 051	+ 7,89 %

Comptes consolidés au 30/06/2008 (aux normes IAS / IFRS)

Produit Net Bancaire	216,42	- 0,13 %
Résultat Brut d'Exploitation	103,16	+ 1,56 %
Résultat Net	64,36	- 6,52 %

1^{er} banquier-assureur
en Loire-Atlantique
et Vendée
regroupant
226 agences
dont 14 agences
de secteur

Sites :



CCI Atlantique Vendée :
code ISIN FR0000185506
Eurolist C

Evènements importants du 2^e trimestre 2008

Les résultats de l'enquête menée par la Caisse Régionale auprès de ses clients en mars 2008 révèlent une amélioration de la satisfaction clientèle par rapport à l'année 2007, en particulier sur l'accueil en agence.

Le mois de Juin a connu le succès de l'augmentation de capital de CASA pour lequel le Crédit Agricole Atlantique Vendée s'est fortement mobilisé.

Soulignons que la Caisse Régionale Atlantique Vendée n'est pas exposée à la crise des «subprimes».

Activité Commerciale

L'encours de collecte, en progression de 3,33% par rapport à juin 2007, suit une évolution similaire au 1^{er} trimestre à savoir une augmentation de placements à taux garantis (placements monétaires et livrets) compte tenu des comportements d'aversion au risque des clients. A noter une bonne dynamique sur le placement d'obligations à taux fixes.

En matière de crédit, l'encours progresse de 7,89% à 12 051 M€, tiré par les crédits à l'équipement notamment en faveur des Entreprises et des Agriculteurs et par les crédits à la consommation, traduisant le dynamisme de la région dans un environnement économique incertain en terme de croissance.

www.ca-atlantique-vendee.fr "Votre Caisse régionale"

Résultats financiers

Au 30 juin 2008, le PNB atteint 216,4 M€ (- 0,13 %). La contribution de la marge sur portefeuille titres est marquée par la volonté de la Caisse Régionale de ne pas dégager de plus values dans un contexte de marché dégradé. Dans le même temps, les charges d'exploitation sont contenues (-1,6%). Le résultat brut d'exploitation enregistré par conséquent une augmentation de 1,56% sur un an, pour s'établir à 103,16 M€.

Le recul de 6,52% du résultat net par rapport au 2^e trimestre de l'exercice précédent, à 64,36 M€, s'explique par une augmentation du coût du risque.

Risques

La Caisse Régionale garde des fondamentaux solides avec un taux de CDL de 1,9%. Le taux de couverture à 63,1% provient d'un complément de provisions sur CDL et de provision Bâle II constitué ce trimestre, qui augmente le coût du risque et pèse sur le résultat net.

Perspectives

La Caisse Régionale proposera au 4^e trimestre 2008 une innovation majeure sur le marché des cartes bancaires, lancée par le Crédit Agricole : la première carte bancaire «double action» permettra de payer comptant ou à crédit. De plus, le Crédit Agricole Atlantique Vendée se prépare activement à la commercialisation du Livret A début 2009.

Enfin, 2008 étant la dernière année du Plan à Moyen Terme à 5 ans, la Caisse Régionale a déjà entamé les réflexions sur son nouveau projet d'entreprise à mener jusqu'en 2012.

